

Итоги Акции

по изготовлению *куклы «Подорожницы»*

для военнослужащих, участников спецоперации на Украине.
Акция, организованная Малокуналейским СДК «Колос», ТОС «Берегиня», ТОС «Молодежный», Детской творческой студией «Феникс», МАДОУ детским садом №161 «Ёлочка» г. Улан-Удэ

Приняло участие **11** детских дошкольных учреждений города Улан-Удэ:

1. Детский сад №161 «Ёлочка»,
2. Детский сад №1 «Номина»,
3. Детский сад №3 «Колобок»,
4. Детский сад №35 «Алые паруса»
5. Детский сад №51 «Красная шапочка»,
6. Детский сад №64 «Колокольчик»,
7. Детский сад №71 «Огонек»,
8. Детский сад №89 «Журавленок»
9. Детский сад №95 «Рябинушка»,
10. Детский сад №112 «Сибирячок»,
11. Детский сад №143 «Золотая рыбка»,
12. Детская творческая студия «Феникс».

Всего руками дошкольников, педагогов и родителей было изготовлено 286 кукол. Также вместе с куклами дети нарисовали рисунки написали письма землякам-военнослужащим, а коллектив детского сада №95 «Рябинушка» собрал сладкие подарки.

Все собранные вещи были переданы заведующей частного детского сада «Планета Детства» Скосырской Наталье Ивановне 04.08.2022 года, которая в составе миссии доброй помощи передаст наши послания лично ребятам-землякам на Украине.

Спасибо всем огромное за отзывчивость, внимание, за ваши золотые руки и добрые сердца.